



德州唐人中心
DE ZHOU NHH CENTER
错过·再等百年



情定七夕 相亲会



地址:唐人中心售楼处(三八中路279号九中对面)
销售热线:0534-8399999 相亲热线:2600000

本报七夕相亲会昨在唐人中心火爆开场

选儿媳挑女婿全家都上阵

本报8月11日讯(记者 孙婷婷)

11日上午,本报联合共青团德州市委共同举办的“唐人中心七夕相亲会”在唐人中心盛大开幕,当天就有上千名单身男女前来寻觅爱情。在找对象的问题上,家长比孩子更细心,有的用笔记本在本子上,有的用手机拍下中意的信息,还有的拉着

现场的工作人员请求帮忙介绍展板上的报名者,有的则久久徘徊在展板前,对比信息。

“给闺女找对象,可得比给儿子找对象还得上心。”市民杨女士一大早就赶到了相亲会现场。杨女士介绍,她女儿今年24岁,性格偏内向,虽然24岁并不是着急愁嫁的年

纪,但父母总盼着女儿能早点有个归宿。“女儿嫁到别人家,不希望她受一点委屈。找女婿要擦亮眼睛,好好挑挑。”

在相亲会现场,孙女士拿着纸笔和手机,围着现场展板的男士区域,一个一个的“扫描”。“给我闺女找对象,愁死了,这么大了,自己也

不着急。”孙女士说,虽然之前亲戚朋友给她女儿介绍了不少相亲对象,可能缘分未到,始终没成。“我女儿平时交际圈子比较小,要找到合适的还真并不那么容易,在展板上看到了几位还不错的男士,希望能有好的结果。”

除了现场参加活动的美女、帅

哥,由于恰逢周日,临近七夕情人节,不少家庭全家齐上阵,来选儿媳妇、挑女婿。“我们带着儿子来的,在现场最关注的是带着女儿来的,现场撮合撮合,省下很多麻烦事了。”市民周先生说,现在的相亲形式,由以前的“点对点”改为现在的“点对面”。“这个活动,提供了一个很好的平台。”



在相亲会现场,很多父母在给孩子们寻缘。本报记者 王小会 摄

花絮

下了高速直奔现场

“我一大早就从禹城赶来了,下了高速直接到了这里。”小姜说,他今年26岁,是一名公务员,一直忙工作,没有顾得上找女朋友。

小姜告诉记者说,近两年父母一直催着结婚,找对象的压力确实很大。“一上午的时间,我的个人信息展板上就有十几个贴条。因为第二天还要正常上班,接下来的信息会让父母帮忙留意。”

“回家以后一定好好看看,挑几个合适的联系一下。”小姜笑着说,希望这次能找到有缘人。

个人信息记了整整三页

11日上午,一对年近六十的夫妇在相亲会现场,看到符合儿子条件的信息,两个人就一边议论一边认真做记录,整整记了三页多,临近中午吃饭的时候,两位老人没有走开,依旧在信息展板前认真地筛选。

“年纪大了,时间长了看东西有点模糊,往前点,就能看得清楚点。儿子今天没来,我们来帮他挑选,真心希望能够遇到一个他喜欢的。”侯先生告诉记者,他儿子今年26岁,目前在北京中关村和姐姐自主创业,以后有回德州发展的打算,因为在外地,就没有把婚姻问题摆上头等大事,就一直拖到了现在。

“我们来帮儿子看看,主要还是靠缘分。”夫妇俩精心地选了几条信息,想拿回去再与儿子好好地选一选。

父母当红娘为儿女牵线

11日上午在相亲会现场,替孩子找对象的张先生和王女士相互交谈后,对双方的孩子比较满意,便留下了联系方式,以商定相互见面对事宜。

记者在现场注意到,不少父母手拿纸和笔,认真地记录着展板上的内容,有的为了方便手机也派上了用场,“孩子不好意思来,我来帮孩子把把关。”北园小区的李女士说。

一些家长告诉记者,他们除了看展板以外,还主动和其他家长聊天,了解一下,孩子的基本条件,看是否与自己的

孩子有缘分。“这次参加相亲会就是先帮孩子‘探探路’,最终决定权仍然在子女。”李女士说。

“孩子比较忙,没时间来。”张先生介绍,儿子今年30岁了,在国企工作,空闲时间也少,再加上前几年一直没上心,一直没找到合适的对象,让老两口感到很着急。“看到展板上一个女孩子的条件不错,我们都感觉挺满意,我们父母给牵线搭桥,留了联系方式让孩子自己联系。”张先生说。

本报见习记者 陈兰兰



女儿为老妈张罗老伴

“看看老爸的展板上贴了多少个纸条了。”11日上午,冯女士带着父亲在相亲会现场,仔细替父亲寻觅合适的“老伴”。“爸爸为了顾及我的感受这么多年一直没有再成家,现在只想替父亲找个老伴,照顾父亲。”冯女士说。

记者在现场看到,除了许多老年人亲自到现场寻找伴侣外,还有不少子女也在为父母张罗,58岁的王女士就是在女儿和女婿的陪伴下来现场报名的。“我原本不打算来参加,可女儿、女婿一定要带我来,今天早晨直接到家里把

我拽过来了。”王女士的女儿小孙今年30岁,再过几个月也将为人母,对妈妈的婚事,做女儿的更着急。

“我母亲和我父亲离异十多年了,为了我,始终没有再婚,一个人把我拉扯成人,现在我已经结婚了,我希望能够为她考虑多一些,让她的下半生有一个照顾她的伴侣。”小孙告诉记者,她很支持妈妈再婚,尽管妈妈从来不说,但她心里很明白,妈妈也需要人照顾、做伴,作为女儿,她应该主动为妈妈张罗以后的幸福生活。

本报记者 贺莹莹



报名者在领取奖品。本报记者 马志勇 摄



个人展板上的累累贴条。本报记者 王小会 摄

本报相亲会不收报名费

“报名费多少钱啊?”“报名费不是10元钱?我参加别的相亲会要交10元钱,”自相亲活动开始以来,就有不少人电话咨询相亲会收费的问题,11日上午在相亲会现场,关于收费的询问也不绝于耳。“刚开始听说相亲会不收费,还不相信,还专门打电话确认了一下,”来自平原县的李先生说。

本报相亲会是与共青团德州市委联合主办,相亲会是公益活动,参与的朋友不需要缴纳任何费用,如有任何单位以本报相亲会的名义向单身朋友收取相亲会报名费,都是假冒行为。

本报记者 贺莹莹 见习记者 陈兰兰 宫凯悦